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 ATA N. 7.197 
29ª Sessão Ordinária 
1ª Sessão Legislativa - 12ª Legislatura 
Câmara Municipal de Campo Grande - MS 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 
horas, na cidade de Campo Grande, estado de Mato Grosso do Sul, no 
Plenário Oliva Enciso, no edifício da Câmara Municipal, localizado na Avenida 
Ricardo Brandão, 1.600, bairro Jatiuca Park, reuniram-se os senhores 
vereadores. Foi aberta a presente sessão ordinária pelo senhor presidente, 
vereador André Salineiro, “invocando a proteção de Deus, em nome da 
liberdade e da democracia”.  

PEQUENO EXPEDIENTE 
1. O senhor presidente, vereador André Salineiro: registrou a presença da 

Beatriz, estudante da escola Hércules Maymone e participante do Programa 
Vereador por um Dia. 

2. Procedeu-se à leitura do extrato da ata da sessão anterior, que, após ser 
discutido e não havendo manifestação discordante, foi votado e aprovado por 
unanimidade de votos.  

3. Leitura dos documentos oriundos da prefeita e de diversos:  
I. Cartas n. 550/2025, n. 552/2025, n. 553/2025, n. 555/2025, n. 557/2025, 

n. 560/2025, n. 1079/2025, n. 1107/2025, n. 1116/2025, n. 1120/2025, n. 
1126/2025 e n. 1138/2025 - Águas Guariroba. 

4. O senhor primeiro-secretário, vereador Ronilço Guerreiro: justificou a 
ausência do vereador Carlão. 

5. Conhecimento ao Plenário sobre as proposições que deram entrada nesta 
Casa de Leis:  
I. VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI N. 11.813/25 - “VETA 

PARCIALMENTE O PROJETO DE LEI N. 11.813/25, QUE CRIA A 
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE CAMPO 
GRANDE - MS, ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N. 7.366, QUE DISPÕE 
SOBRE A ADEQUAÇÃO DA ESTRUTURA DA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: Executivo municipal. À 
Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

II. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 968/25 - “DÁ NOVA REDAÇÃO 
AO CAPUT E AO INCISO IV DO ART. 8º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 
542, DE 30 DE MAIO DE 2025, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE 
REGULARIZAÇÃO FISCAL (REFIS) PARA PAGAMENTO DE DÉBITO 
TRIBUTÁRIO E NÃO TRIBUTÁRIO NAS MODALIDADES PREVISTAS.” 
Autoria: vereadores Luiza Ribeiro e Jean Ferreira. À Procuradoria 
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Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final para a emissão de parecer e, após, às comissões pertinentes. 

III. PROJETO DE LEI N. 11.880/25 - “CRIA A AGÊNCIA DE REGULAÇÃO 
DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DELEGADOS DE CAMPO GRANDE – 
AGEREG, PARA ESTABELECER A APROVAÇÃO PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DA NOMEAÇÃO DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA.” Autoria: 
vereador Ronilço Guerreiro. À Procuradoria Jurídica e à Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para a emissão 
de parecer e, após, às comissões pertinentes. 

IV. PROJETO DE LEI N. 11.881/25 - “INSTITUI DIRETRIZES PARA O 
INCENTIVO À EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA) E AO 
EXAME NACIONAL PARA CERTIFICAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DE 
JOVENS E ADULTOS (ENCCEJA), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO GRANDE-MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: 
vereador Leinha. À Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente 
de Legislação, Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, 
após, às comissões pertinentes. 

V. PROJETO DE LEI N. 11.882/25 - “ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 
6.903, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE INCLUSÃO PROFISSIONAL (PROINC) 
DA FUNDAÇÃO SOCIAL DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Beto Avelar. À 
Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

VI. PROJETO DE LEI N. 11.883/25 - “RECONHECE O MUNICÍPIO DE 
CAMPO GRANDE, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, COMO 
POLO DE INOVAÇÃO EM BLOCKCHAIN E ECONOMIA DIGITAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Ronilço Guerreiro. À 
Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

VII. PROJETO DE LEI N. 11.884/25 - “DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO DE 
CONTRATAÇÃO DE SERVIDORES DE AGÊNCIAS REGULADORAS E 
FISCALIZADORAS PELAS EMPRESAS REGULADAS OU 
FISCALIZADAS NO MUNICÍPIO CAMPO GRANDE/MS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Junior Coringa. À Procuradoria 
Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final para a emissão de parecer e, após, às comissões pertinentes. 

VIII. PROJETO DE LEI N. 11.885/25 - “ALTERA A LEI MUNICIPAL N. 5.177, 
DE 28 DE DEZEMBRO DE 2012, PARA INSTITUIR O PROGRAMA 
“ADOTE UMA CICLOVIA” NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Jean Ferreira. À 
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Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

IX. PROJETO DE LEI N. 11.886/25 - “INSTITUI, NO MUNICÍPIO DE CAMPO 
GRANDE – MS, A IMPLANTAÇÃO DOS ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA 
DENOMINADOS “TERERÓDROMOS MUNICIPAIS”, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Jean Ferreira. À Procuradoria 
Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final para a emissão de parecer e, após, às comissões pertinentes. 

X. PROJETO DE LEI N. 11.887/25 - “INSTITUI O SISTEMA DE ESPORTE 
COMUNITÁRIO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE CAMPO 
GRANDE - MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Jean 
Ferreira. À Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, 
após, às comissões pertinentes. 

XI. PROJETO DE LEI N. 11.888/25 - “DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO DO PERCENTUAL DO 
COUVERT ARTÍSTICO REPASSADO AOS MÚSICOS EM 
ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DO MUNICÍPIO DE CAMPO 
GRANDE - MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Jean 
Ferreira. À Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, 
após, às comissões pertinentes. 

XII. PROJETO DE LEI N. 11.889/25 - “DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DE INTÉRPRETE DE LÍNGUA 
BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) EM ATIVIDADES CULTURAIS 
PROMOVIDAS OU APOIADAS PELO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE 
- MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Jean Ferreira. À 
Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

XIII. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 2.937/25 - “CONCEDE A 
MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO AO SENHOR DENYSON 
QUEIROZ PRADO.” Autoria: vereador Carlão. À Procuradoria Jurídica e 
à Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para 
a emissão de parecer e, após, às comissões pertinentes. 

XIV. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 2.938/25 - “CONCEDE O 
TÍTULO DE ‘VISITANTE ILUSTRE’ DA CIDADE DE CAMPO GRANDE-
MS AO SENHOR ACELINO FREITAS.” Autoria: vereador Maicon 
Nogueira. À Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, 
após, às comissões pertinentes. 
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XV. PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 587/25 - “INSTITUI, NO ÂMBITO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, A SESSÃO SOLENE E A 
MEDALHA LEGISLATIVA EM HOMENAGEM ÀS MÃES ATÍPICAS E 
RESPONSÁVEIS LEGAIS ATÍPICOS.” Autoria: vereador Professor Juari. 
À Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

XVI. PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 588/25 - “RESTRINGE A UTILIZAÇÃO E 
O FORNECIMENTO DE COPOS DESCARTÁVEIS NAS 
DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE - MS 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Jean Ferreira. À 
Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

XVII. PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 589/25 - “INSTITUI O SISTEMA DE 
COLETA SELETIVA, RECICLAGEM E DESTINAÇÃO FINAL DO LIXO 
NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE - MS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador Jean Ferreira. À 
Procuradoria Jurídica e à Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final para a emissão de parecer e, após, às 
comissões pertinentes. 

XVIII. PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 590/25 - “INSTITUI, NO ÂMBITO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE - MS, A MEDALHA 
LEGISLATIVA ‘WILSON LEONARDO’, DESTINADA A HOMENAGEAR 
SERVIDORES E AUXILIARES DO PODER JUDICIÁRIO QUE TENHAM 
SE DESTACADO EM SUA ATUAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
Autoria: vereador Jean Ferreira. À Procuradoria Jurídica e à Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para a emissão 
de parecer e, após, às comissões pertinentes. 

6. Breve comunicação dos líderes sobre assuntos de relevância municipal. 
Usou da palavra o vereador Rafael Tavares (Partido Liberal/PL):  
mencionou o caso da menina Sophie, bem como o requerimento enviado à 
Santa Casa para que informações fossem prestadas quanto à morte ocorrida. 
O senhor primeiro-secretário, vereador Ronilço Guerreiro: lembrou a todos 
o Dia Mundial do Meio Ambiente. Ressaltou o respeito e o cuidado que todos 
devem ter fazendo sua parte. Usou da palavra o vereador Clodoilson Pires 
(Podemos/Pode): comentou sobre a terceira edição do Festival do 
Hambúrguer, citando o sucesso do evento. O senhor primeiro-secretário, 
vereador Ronilço Guerreiro: justificou a ausência da vereadora Ana Portela. 
Usou da palavra o vereador Flávio Cabo Almi (Partido da Social 
Democracia Brasileira/PSDB): solidarizou-se com a família da menina 
Sophie. Pediu explicações quanto ao caso, sendo favorável à criação de uma 
Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para investigar a Santa Casa.        
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Usou da palavra o vereador Landmark (Partido dos Trabalhadores/PT): 
discorreu sobre a regularização fundiária do município de Campo Grande e 
pediu empenho de todos. Usou da palavra o vereador Wilson Lands 
(Avante/AVANTE): pediu avanço com as bancadas, junto aos senadores e 
deputados, para que o valor destinado pelas emendas em 2026 seja distribuído 
para garantir a infraestrutura nos bairros da periferia da cidade. Usou da 
palavra o vereador Veterinário Francisco (União Brasil/União): destacou a 
Superintendência do Bem-Estar Animal (SUBEA), parabenizando o serviço 
prestado na cidade.               

7. Foram apresentadas 744 indicações pelos vereadores: Ana Portela (39); 
André Salineiro (37); Beto Avelar (21); Carlão (04); Clodoilson Pires (16); Delei 
Pinheiro (13); Dr. Jamal (22); Epaminondas Neto (04); Flávio Cabo Almi (06); 
Herculano Borges (20); Jean Ferreira (37); Junior Coringa (14); Landmark (03); 
Leinha (79); Luiza Ribeiro (21); Maicon Nogueira (31); Marquinhos Trad (04);  
Otávio Trad (07); Professor Juari (36); Professor Riverton (01); Rafael Tavares 
(56); Ronilço Guerreiro (04); Veterinário Francisco (63); Wilson Lands (01); e 
Casa de Leis (30).  

8. Pela ordem, o vereador Landmark: mencionou a família da menina Sophie. 
Registrou a responsabilidade de todos os oito deputados federais e dos três 
senadores por Mato Grosso do Sul, e não somente de alguns citados 
unilateralmente. O senhor presidente, vereador André Salineiro: registrou a 
presença do senhor Antônio Moraes.  

9. O senhor primeiro-secretário, vereador Ronilço Guerreiro: solicitou a 
inversão da pauta. Em votação simbólica, a solicitação foi aprovada.  

10. Foram apresentadas as Moções de Pesar n. 207/2025, de autoria do 
vereador Fábio Rocha; n. 205/2025 e n. 206/2025, de autoria do vereador 
Herculano Borges; n. 209/2025, de autoria do vereador Landmark; e n. 
208/2025, de autoria do vereador Dr. Victor Rocha. 

ORDEM DO DIA 
1. Pela ordem, o vereador Rafael Tavares: lembrou aos colegas que em breve 

será votado um requerimento sobre a criação de uma Comissão Parlamentar 
de Inquérito (CPI) para investigar a Santa Casa a fim de que a população tenha 
uma resposta quanto ao fato ocorrido. O senhor presidente, vereador André 
Salineiro: discorreu sobre o Regimento Interno da Casa para o público. Pela 
ordem, o vereador Wilson Lands: solicitou o retorno dos ofícios enviados 
para a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos (Sisep), 
afirmando que o mesmo ofício enviado a outro setor foi prontamente 
respondido. Pela ordem, o vereador Professor Riverton: parabenizou a 
Prefeitura por ter convocado os agentes patrimoniais para atuarem nas 
unidades escolares, bem como pela convocação de servidores da educação.             

2. EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL E EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 2.938/25 - 
“CONCEDE O TÍTULO DE ‘VISITANTE ILUSTRE’ DA CIDADE DE CAMPO 
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GRANDE-MS AO SENHOR ACELINO FREITAS.” Autoria: vereador Maicon 
Nogueira. Com parecer favorável da Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final, o projeto foi considerado apto para discussão e 
votação. Não houve discussão. Em votação nominal, por 22 (vinte e dois) 
votos favoráveis e nenhum voto contrário, o projeto foi aprovado.  

3. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI N. 11.437/24 - 
“DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA CASA DO AUTISTA NO MUNICÍPIO 
CAMPO GRANDE/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: vereador 
Junior Coringa. Com pareceres favoráveis das comissões pertinentes, o projeto 
foi considerado apto para discussão e votação. Para discutir, usou da palavra 
o vereador Junior Coringa: discorreu sobre a dificuldade de obter laudo para 
crianças com suspeita de autismo ou Transtorno de Déficit de Atenção e 
Hiperatividade (TDHA). Em votação simbólica, o projeto foi aprovado. 

4. [Assumiu a presidência o vereador Epaminondas Neto.]  
5. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI N. 11.661/25 - 

“DENOMINA ‘PRAÇA ANTÔNIO MORAIS DOS SANTOS’ A ÁREA 
LOCALIZADA NA RUA NICOMEDES VIEIRA DE REZENDE, ESQUINA COM 
A RUA MIGUEL SUTIL, BAIRRO VILAS BOAS, NO MUNICÍPIO DE CAMPO 
GRANDE/MS.” Autoria: vereadores André Salineiro, Carlão, Epaminondas 
Neto, Ronilço Guerreiro e Rafael Tavares. Com parecer favorável da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, o projeto foi considerado 
apto para discussão e votação. Para discutir, usou da palavra o vereador 
Rafael Tavares: solicitou que também pudesse assinar como autor do projeto, 
caso o proponente autorizasse. Para discutir, usou da palavra o vereador 
André Salineiro: fez a leitura de uma biografia sobre a vida pregressa do 
senhor Antônio Moraes dos Santos. Para declarar o voto, usou da palavra o 
vereador Herculano Borges: saudou os vereadores proponentes do projeto, 
ressaltando que os feitos devem ser valorizados. Para declarar o voto, usou 
da palavra o vereador Jean Ferreira: justificou o voto a favor do projeto, 
mesmo sendo da bancada contrária. Em votação nominal, por 21 (vinte e 
um) votos favoráveis e nenhum voto contrário, o projeto foi aprovado.              

GRANDE EXPEDIENTE 
1. Requerimento Escrito n. 46/2025: “Requeiro à Mesa, na forma regimental, 

com fulcro nos artigos 157 e 158, § 3º, VI, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Campo Grande, e ouvido o soberano Plenário, seja expedido 
ofício à Senhora Alir Terra Lima, Diretora-Presidente da Associação 
Beneficente Santa Casa de Campo Grande, solicitando as seguintes 
informações detalhadas sobre a situação ocorrida com a paciente Sophie 
Emanuelle Viana Rochete, que veio a Óbito nesta instituição: 1. Relatório 
Médico Completo: Cópia integral do prontuário médico da paciente Sophie 
Emanuelle Viana Rochete, incluindo todos os registros de atendimentos, 
exames realizados, prescrições médicas, evoluções clínicas e anotações de 
enfermagem, referentes aos atendimentos realizados entre os dias 25 e 29 de 
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maio de 2025. 2. Escala Médica: Relação dos profissionais médicos e de 
enfermagem que estiveram de plantão nos dias 25 a 29 de maio de 2025, 
especificando nomes completos, especialidades e horários de atuação. 3. 
Protocolos de Atendimento: Informações sobre os protocolos clínicos adotados 
para casos de trauma cranioencefálico em pacientes pediátricos, 
especialmente aqueles com histórico de cardiopatia, vigentes na instituição 
durante o período mencionado. 4. Providências Adotadas: Detalhamento das 
medidas administrativas e clínicas tomadas pela instituição após o falecimento 
da paciente, incluindo a instauração de sindicâncias, comissões de 
investigação ou quaisquer outras ações correlatas. 5. Colaboração com 
Autoridades: Informações sobre a colaboração da Santa Casa de Campo 
Grande com as investigações conduzidas pela Delegacia de Proteção à 
Criança e ao Adolescente (DEPCA) e outros órgãos competentes.” Autoria: 
vereador Rafael Tavares. Para discutir, usou da palavra o vereador Junior 
Coringa: afirmou que, como representante do povo, não deve se calar diante 
da negligência na rede de saúde. Para discutir, usou da palavra o vereador 
Beto Avelar: mencionou o seu caso pessoal familiar, mostrando-se indignado 
com a negligência médica. O senhor presidente, vereador Epaminondas 
Neto: ofereceu solidariedade à família de Sophie, afirmando que esta Casa de 
Leis não será omissa, dentro dos preceitos regimentais. Para discutir, usou 
da palavra o vereador Rafael Tavares: pediu que todos fizessem um minuto 
de silêncio em condolência à Sophie. Em votação simbólica, o 
Requerimento Escrito n. 46 foi aprovado. 

2. O senhor primeiro-secretário, vereador Ronilço Guerreiro: solicitou a 
prorrogação da sessão. Em votação simbólica, a solicitação foi aprovada. O 
senhor primeiro-secretário, vereador Ronilço Guerreiro: ressaltou a 
importância da empatia na vida e no coração de todos. Pela ordem, o 
vereador Herculano Borges: concordou que deve haver empatia mesmo e 
afirmou que os responsáveis devem responder pelo erro. Pela ordem, o 
vereador Flávio Cabo Almi: expôs o caso do seu pai, que sofreu em razão de 
erro médico. O senhor presidente, vereador Epaminondas Neto: agradeceu 
a sensibilidade de todos. Registrou que a Casa está à disposição da família. 
Pela ordem, o vereador Marquinhos Trad: mostrou-se solidário à família da 
menina Sophie. [Assumiu a presidência o vereador Dr. Livio.]              

3. Moções de congratulações, apoio, louvor, protesto e repúdio. 
I.         Moções de Congratulações n. 790/2025, n. 792/2025 e n. 796/2025, de 

autoria do vereador Clodoilson Pires; do n. 871/2025 ao n. 876/2025 e do 
n. 878/2025 ao n. 882/2025, de autoria do vereador Epaminondas Neto; n. 
899/2025, de autoria do vereador Fábio Rocha; do n. 887/2025 ao n. 
889/2025, de autoria do vereador Flavio Cabo Almi; n. 894/2025, de 
autoria do vereador Herculano Borges; n. 856/2025 e n. 877/2025, de 
autoria do vereador Junior Coringa; n. 839/2025 e n. 855/2025, de autoria 
do vereador Leinha; n. 858/2025, n. 859/2025 e n. 897/2025, de autoria 
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da vereadora Luiza Ribeiro; n. 884/2025, de autoria do vereador Maicon 
Nogueira;  n. 885/2025, n. 886/2025, n. 898/2025 e n. 890/2025, de 
autoria do vereador Veterinário Francisco. Não houve discussão. Em 
votação simbólica, as moções foram aprovadas. 

4. Pela ordem, o vereador Professor Riverton: comentou sobre a sua 
preocupação com relação aos servidores da educação, pois há tempos não 
recebem reajustes salariais. Afirmou que os concursos públicos devem ser 
tirados do papel e realizados o quanto antes. Pela ordem, o vereador Maicon 
Nogueira: discorreu sobre o andamento da Comissão Parlamentar de Inquérito 
(CPI) que está investigando o transporte público. O senhor presidente, 
vereador Dr. Lívio: elogiou todos os membros da Comissão Parlamentar de 
Inquérito (CPI) que estão investigando o transporte público pela 
responsabilidade e pelo empenho.      

PALAVRA LIVRE 
1. Pela ordem, o vereador André Salineiro: prestou esclarecimento sobre 

algumas demandas com relação a uma possível majoração do valor venal dos 
imóveis. Pela ordem, o vereador Veterinário Francisco: fez um apelo para a 
população para que todos se conscientizem quanto aos fogos de artifício nesta 
época do ano, já que idosos, pessoas atípicas e animais podem sofrer com 
problemas de audição.    

2. Palavra Livre para pronunciamento dos vereadores inscritos. Usou da 
palavra o vereador Beto Avelar: esclareceu fatos que o colega Marquinhos 
Trad levantou na última sessão sobre o aumento de folha. Usou da palavra o 
vereador Marquinhos Trad: mostrou, através do Diário Oficial, que todos os 
números apresentados estão dentro da legalidade, mas afirmou que houve 
aumento da despesa, contrariando o próprio decreto editado pela prefeita. 
Continuando, o vereador Beto Avelar: afirmou que o Executivo está fazendo 
o dever de casa. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, vereador 
Dr. Lívio, declarou encerrada a presente sessão, convocando os senhores 
vereadores para a sessão ordinária a realizar-se no dia dez de junho, às nove 
horas, no Plenário Oliva Enciso. Eu,  vereador Ronilço Guerreiro, primeiro-
secretário, lavrei a presente ata, a qual vai assinada por mim e pelo presidente, 
depois de lida e aprovada pelo Plenário. 

 
Sala das Sessões, 5 de junho de 2025. 

 

Vereador Epaminondas Neto 
 Presidente 
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